a) Ta tpiywva ABM kat MIA €xouv:
e AM = MA, and unobeon
e BM = MTI, adou to M eival péco tg Br

e AMB=AMTI, w¢KATAKOPUDAV

A

A

Me Baon to kpttrplo MMM ta tpiywva ABM kat MIA sivat ioa.

B) Ovoualoupe AE kat AH TI¢ amootdoelg Twv onueiwv A, A aro tn BI.
Juykpivoupe ta tpiywva AEM kat MAH, ta omola eivatl opBoywvia Kat €xouv:
e AM = MA, amno unobeon

e AMB = AMT w¢ KATAKOpUDAV

A

Apa ta tpiywva AEM kat MAH eival ioa, omote loxUeL kal AE = AH, ebboov oL MAEUPEG

QUTEC BplokovTal amévavtL ano TiC (oeC ywvieg AMB = AMT .



